
Результаты плановой выездной проверки объекта
топливно-энергетического комплекса

В  соответствии  с  пунктом  3  Плана  проведения  Управлением
Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации
по  Костромской  области  плановых  проверок  объектов  топливно-
энергетического комплекса на 2024 год, в период с 16 июля по 9 августа
2024 года проведена плановая проверка объекта топливно-энергетического
комплекса низкой категории опасности.

По  результатам  проверки  должностными  лицами  отделения
государственного  контроля  Управления  Росгвардии  по  Костромской
области,  проводящими  проверку,  нарушения  антитеррористической
защищенности объекта топливно-энергетического комплекса не выявлены,
составлен Акт проверки от 9 августа 2024 г. № 5/44/2024.

Таким  образом,  сотрудниками  отделения  государственного
контроля  Управления  Росгвардии  по  Костромской  области  за  истекший
период 2024 года:

Проведено 3 плановые проверки объектов топливно-энергетического
комплекса.

По  результатам  проверок  нарушений  требований
антитеррористической защищенности — не выявлено.

Проведена  1  внеплановая  проверка  объекта  топливно-
энергетического комплекса. 

По результатам проверки установлено,  что нарушения требований
антитеррористической защищенности, выявленные в результате плановой
проверки,  не  устранены.  Повторно  выдано  предписание  об  устранении
выявленных нарушений со  сроком до  27  декабря  2024  г.,  в  отношении
должностного  лица  составлен  протокол  об  административном
правонарушении  с  наложением  административного  штрафа  в  размере
5 000 (пять тысяч) рублей. 

Проведена  1  внеплановая  выездная  проверка  в  отношении
подразделения охраны юридического лица  с особыми уставным задачами.
По  результатам  проведенной  внеплановой  проверки  установлено,  что
Предписание исполнено в полном объеме, нарушений нет.
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